



PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAPÁ  
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – SEMSA

EDITAL Nº 004/2024 – SEMSA/PMM

TORNAR PÚBLICO O EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO I PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO PARA ÁREA DA SAÚDE

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Art. 228, §4º, inciso IV e V da Lei Orgânica do Município de Macapá, alterado pelo Art. 8º, §5º, inciso V e VIII da Emenda à Lei Orgânica nº 047/2018, Regimento Interno da SEMSA e Decreto nº 1.262/2024-PMM;

**CONSIDERANDO** o disposto no Edital nº 002/2024 – SEMSA/PMM, de abertura do I Processo Seletivo Simplificado, para inscrições visando exclusivamente a contratação temporária de profissionais para o Instituto Municipal de Pediatria e para a Unidade de Vigilância em Zoonoses;

**RESOLVE:**

**1. RETIFICAR** os termos do ANEXO I e VIII, disposto no Edital nº 002/2024 – SEMSA/PMM, exclusivamente para os cargos de Técnico em Laboratório e Técnico em Nutrição, no tocante ao quantitativo de vagas, complementação financeira do vencimento básico dos Técnicos em Enfermagem e Enfermeiros e o cronograma.

**ONDE SE LÊ:**

CARGO	CARGA HORÁRIA	TOTAL DE VAGAS (cadastro reserva)	VAGAS PcD	SALÁRIO
Técnico em Laboratório	30h	5	1	R\$ 1.419,56
Técnico em Nutrição	30h	5	1	R\$ 1.419,56

**LEIA-SE**

CARGO	CARGA HORÁRIA	TOTAL DE VAGAS (cadastro reserva)	VAGAS PcD	SALÁRIO
Técnico em Laboratório	30h	26	2	R\$ 1.419,56
Técnico em Nutrição	30h	26	2	R\$ 1.419,56



PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAPÁ  
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – SEMSA

**ONDE SE LÊ:**

CARGO	CARGA HORÁRIA	TOTAL DE VAGAS (cadastro reserva)	VAGAS PcD	SALÁRIO
Enfermeiro	30h	64	4	R\$ 2.449,93

**LEIA-SE**

CARGO	CARGA HORÁRIA	TOTAL DE VAGAS (cadastro reserva)	VAGAS PcD	VENCIMENTO BÁSICO	COMPLEMENTAÇÃO FINANCEIRA (conforme a Portaria nº 3.206/2024)
Enfermeiro	30h	64	4	R\$ 2.449,93	R\$ 878,70

**ONDE SE LÊ:**

CARGO	CARGA HORÁRIA	TOTAL DE VAGAS (cadastro reserva)	VAGAS PcD	SALÁRIO
Técnico em Enfermagem	30h	121	7	R\$ 1.419,56

**LEIA-SE**

CARGO	CARGA HORÁRIA	TOTAL DE VAGAS (cadastro reserva)	VAGAS PcD	VENCIMENTO BÁSICO	COMPLEMENTAÇÃO FINANCEIRA (conforme a Portaria nº 3.206/2024))
Técnico em Enfermagem	30h	121	7	R\$ 1.419,56	R\$ 847,48

**ONDE SE LÊ:**

Item	Atividade	Datas Previstas
01	Período de Inscrições (Exclusivamente pela internet)	Do dia 03.06.2024 às 23h do dia 10.06.2024
02	Análise documental	11 e 12/06/2024



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAPÁ**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – SEMSA**

03	Avaliação da Junta Médica para os candidatos declarados com deficiência, apresentarem Laudo Médico.	13/06/2024 De 08:00h as 14:00h
04	Publicação do Resultado Final	14/06/2024
05	Apresentação e entrega da documentação comprobatória do candidato convocado na Secretaria Municipal de Saúde, com atendimento na Av. Henrique Galúcio, nº 1249, Centro, nesta cidade de Macapá.	17/06/2024

**LEIA-SE:**

Item	Atividade	Datas Previstas
01	Período de Inscrições (Exclusivamente pela internet)	Do dia 03.06.2024 às 23h do dia 10.06.2024
02	Análise documental	11 à 20/06/2024
03	Avaliação da Junta Médica para os candidatos declarados com deficiência, apresentarem Laudo Médico.	13 e 14/06/2024 De 08:00h as 14:00h
04	Publicação do Resultado Final	21/06/2024
05	Apresentação e entrega da documentação comprobatória do candidato convocado na Secretaria Municipal de Saúde, com atendimento na Av. Henrique Galúcio, nº 1249, Centro, nesta cidade de Macapá.	24/06/2024

Macapá-AP, 12 de junho de 2024.

**ERICA ARANHA DE SOUSA AYMORÉ**  
**Secretária Municipal de Saúde**  
**Decreto nº 1.262/2024 – PMM**